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Програмовий зміст: формувати етичні уявлення дітей про добро і зло на прикладі казкових персонажів, приказок і прислів’їв. Закріпити вміння дітей розуміти емоційний стан іншої людини та адекватно виражати власний. Сприяти нейтралізації негативної енергії та агресивної поведінки. Розвивати вміння брати участь у вільній груповій бесіді та висловлювати власну думку.

Хід заняття: 

Привітання з дітьми та гостями. 

- Давайте станемо в кружок

   І пошепочемось тихесенько дружок

   Скажемо лагідно: „ Щастя тобі

   Я бажаю всім і собі”

   Скажемо впевнено: „ Щастя тобі

   Я бажаю всім і собі”


Вправа „ Веселка настрою”


( психолог роздає жетони-сердечка , діти ставлять їх на відповідний колір веселки)


- Я бачу за цією веселкою , що у вас сьогодні веселий, життєрадісний настрій. Але ж так буває не завжди. Іноді виникають ситуації, коли нам стає сумно і боляче, прикро і самотньо. Ви, мабуть, помітили, що в житті людей часто поряд зустрічаються добро і зло, щастя і горе, радість і образа.


Сьогодні ми продовжимо розмову про добро і зло, про те, що таке добре, а що погане. Я хочу запросити вас до чарівної країни -  Країни Теплого Пуху.

- Чи чули ви про таку країну?


- Сьогодні до нас завітали дві феї-чарівниці з цієї країни. Знайомтесь – Ласка вушка і Колючка.


- Спробуйте відгадати хто з них є хто ?


- Який вираз обличчя ?


- Які очі ?  Усмішка ?


- А яке у кого з них серце ?


- До кого з них ви б звернулися за допомогою ?

- Так, діти, дійсно зовнішній вигляд показує нам характер людини. Кажуть, що обличчя -  дзеркало душі.  


Ви добре впорались із завданням, розпізнали добру і злу фею. Зараз ми сядемо на чарівний килим-літак і полинемо до чарівної казкової країни. А поки ми будемо летіти, я розповім вам яка пригода трапилась з жителями Країни Теплого Пуху.


Казка  „Країна Теплого Пуху”



- Як ви думаєте, чи існує чарівний пух насправді ? Що це таке ?

- Що таке  холодна колючка ?


- Чому жителі чарівної країни стали злими і почали хворіти ?


В цій історії ми побачили що добрі слова – лікують, а злі – ранять.



Етюд „Вижени злість”



Гра-експеримент „ Подаруй сердечко”.

Візьміть і поставте своє сердечко біля того героя, якому ви хочете його подарувати. Діти ставлять і пояснюють свій вибір.

- Я теж подарую своє сердечко Колючці. Мені дуже шкода її, адже вона дуже самотня. Ми з вами можемо допомогти їй своїми порадами виправитись і стати доброю.



Ауто релаксація  „Чарівні ельфи”

( Діти уявляють себе ельфами із казки „ Дюймовочка” і вільно рухаються під музику. Коли музика закінчується, розповідають де вони були, що цікаве бачили)


Вправа „Дерево добра”


В країні Теплого Пуху є чарівне дерево. Давайте перетворимо його на дерево добра. Ось квіти, на яких написані „добрі” і „злі” слова. Я буду читати, а ви вирішувати, якими словами-квітами прикрасити дерево, щоб воно стало „добрим”.

( На квітах написані слова: зло, страх, ввічливість, чемність, усмішка, радість, дружба, щастя, образа, сльози).



Вправа-тренінг „ Герої добрі і злі”


( Вихователь називає казкових персонажів, діти показують відповідну піктограму)


Коза-дереза, Крокодил  Гена, Кіт Леопольд, Попелюшка, Баба Яга, Білосніжка, Карабас-барабас , Лікар Айболить.



Психомалювання „ Квітка добра” 

А  зараз я пропоную намалювати квітку радості і добра    та подарувати її на згадку жителям Країни Теплого Пуху. Кожен з вас намалює одну пелюстку, а потім ми викладемо чарівну квітку.


На прощання фея Ласка вушка хоче подарувати нам частинку чарівного теплого пуху. Заплющіть очі і підставте свої долоньки.



Сію дитині в серденько ласку



Сійся-родися ніжне будь-ласка,



Вдячне „спасибі”, „вибач” тремтливе, 



Слово у серце, як зернятко в ниву. 



„Доброго ранку”, „світлої днини”



Щедро даруй ти людям, дитино.


Давайте зігріємо свої руки теплим диханням, ніби вкладемо в них частинку своєї душевної доброти. Потім простягнемо їх до наших гостей і подаруємо їм свою доброту.

Дорогі діти, шановні гості !  Я бажаю вам, щоб доброти, яку вам подарували, було так багато, щоб її вистачило на все життя. Щоб ви дарували її всім і вона ніколи не закінчувалася !

